



# Голос Времени

21 НОЯБРЯ  
СРЕДА 2012

16+

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 91 (7375)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В районной администрации

## Спрос будет жестким

## День работников налоговых органов РФ

Уже становится привычным: если даже в общем денег нет, то на целевую программу они есть. И войти в краевую или федеральную программу – это шанс, поймать который стараются если не все, то самые «продвинутые». Есть и муниципальные целевые программы. У нас в районе их сегодня 17. Как они выполняются, иными словами – насколько эффективно используются выделяемые под них бюджетные деньги? Достаточно жесткий разговор на эту тему состоялся на заседании в администрации района.

Основной расклад сделала заместитель главы администрации Светлана Юрченко. Она называла цифры и за девять месяцев, и на восьмое ноября. Интересно, что на некоторых программах этот временной разрыв никак не сказался: освоение средств осталось на том же уровне. В целом на все 17 в этом году планируется потратить 45,6 миллиона рублей – на 22,4 миллиона больше, чем год назад. К началу ноября было освоено более 29 миллионов или 64 процента. «Эффективность использования средств оставляет желать лучшего», – оценила ситуацию Светлана Александровна.

Есть и приятные исключения. Самой первой оказалась реализована программа повышения устойчивости жилых домов и основных объектов жизнеобеспечения. Здесь средства (больше миллиона рублей из бюджета района) освоены ещё до начала октября. Пошли они на реконструкцию Советской школы. И это значит, что в ближайшее время школа откроется и начнет работать. Полностью освоены и средства, выделенные на программу поддержки казачьих обществ.

Есть программы, выполняемые постепенно. Среди них

«Развитие бытового обслуживания» и «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства». По ним всё четко расписано.

Подробно останавливались и на ряде других программ. Среди них – «Повышение безопасности дорожного движения». Лимит её финансирования – четыре миллиона почти 300 тысяч рублей. Два миллиона предполагаются на изготовление проектно-сметной документации подъезда к хутору Весёлому на дороге Новопавловск-Курская. Срок исполнения контракта – третья декабрь.

Ещё большая сумма – свыше 12 миллионов 300 тысяч – выделена на капитальный и текущий ремонт учреждений района. До конца года надо закончить ремонт детских садов имени Тутова и «Искорки», капитальный ремонт главного входа в центральную районную больницу.

Позиция главы администрации Владимира Лукинова была однозначна: цифры известны с начала года и тянуть резину до декабря недопустимо. «В конце года подобные задержки не объясняются ничем. Играть с бюджетными средствами никому не позволим. Спрос будет жестким».

(Соб. инф.)



Недавно коллективу межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 был представлен новый начальник. Знакомьтесь: советник государственной гражданской службы Российской Федерации первого класса Михаил Баскин. Родился 46 лет назад на Украине. Имеет два высших образования, экономическое и юридическое. На Ставрополье уже почти четверть века. Больше 20 лет работает в налоговых органах. Работал в Георгиевске, руководил межрайонной инспекцией №10, в последнее время был заместителем начальника налоговой инспекции по городу Пятигорску.

Женат, имеет двоих детей и одного внука.

Исполняющий обязанности начальника Межрайонной ИФНС России №1 по Ставропольскому краю Михаил Баскин поздравляет сотрудников налоговой инспекции с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации:

– На долю налоговиков редко выпадают слова любви и признательности. И сегодня, в наш профессиональный праздник, есть прекрасный повод сделать это. Ведь именно наш труд должен

стать гарантией стабильности для тех, кто несет в народ культуру, знание, здоровье, для тех, кто охраняет мир и покой России.

В этот праздничный день желаю всем коллегам неиссякаемой энергии, крепкого здоровья, большого человеческого счастья и успехов в нашей ответственной работе.

Лучше всего работу налоговых инспекторов характеризуют цифры. Они в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы

Уважаемые работники налоговых органов Кировского района! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

От высокопрофессиональной работы сотрудников налоговых органов Кировского района во многом зависит рост налоговых поступлений и устойчивость финансовой системы нашего района, а значит и уровень жизни кировчан.

В день профессионального праздника выражаем признательность ветеранам, сотрудникам службы за высокий профессионализм, преданность делу, реализацию современных эффективных методов работы.

Большого вам счастья, крепкого здоровья, семейного благополучия, новых успехов в работе и во всех добрых начинаниях!

Сергей ВИШНИКОВ, глава КМР, Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР

№1 по Ставропольскому краю всегда на высоте. Так, за девять месяцев этого года поступления в консолидированный бюджет Российской Федерации составили миллиард 211 миллионов рублей. Это на восемь с половиной процентов больше, чем год назад. В федеральный бюджет поступил 271 миллион, в бюджет края – 541. Здесь рост к уровню прошлого года составил почти 11 процентов. Но больше всего выросли поступления в местные бюджеты – на 18,4 процента. В абсолютной величине это 409 миллионов рублей.

Внутри самой инспекции по итогам работы за прошлый год лучшим признан отдел урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, начальник отдела Сергей Рябко. У него стабильно хорошие показатели, а к минувшему профессиональному празднику он награжден дипломом и кубком за первое место.

◆ Россия молодая

## Узнай культуру друга

Во Дворце культуры имени С.М. Кирова села Нины Советского района стартовал межэтнический молодежный маршрут под красно-оранжевым названием «Узнай культуру друга». Организовали его комитет Ставропольского края по делам молодежи и краевой центр молодежных проектов. В мероприятии приняли участие молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет из Кировского, Степновского, Нефтекумского, Георгиевского и Советского районов.

Этот маршрут организован для знакомства молодежи с культурой и историей народов, населяющих Ставропольский край; сохранения культурных традиций, обрядов и быта, взаимодействия представителей различных народов и взаимообогащения



их культур, укрепления положительных представлений о многонациональности родного Ставрополья.

Участники маршрута со сцены ДК представляли культуру, обычаи, традиции

народностей, которые проживают рядом с ними. Для ребят организаторы приготовили флэш моб, спортивные игры и праздничный концерт.

Наталья УЛЕЗЬКОВА.

## Общение – на пользу

В Ставрополе прошёл межрегиональный инновационный форум сельской молодежи «Урожай-2020».

В нём приняли участие более 120 юношей и девушек из разных районов края и регионов Северо-Кавказского федерального округа. Среди них были и представители Кировского района: специалист по делам молодежи администрации района Артём Руденко, водитель ОАО «Коммак» Иван Абель и студент профессионального училища № 48 Анатолий Сыса.

Форум «Урожай-2020» – это ещё одна возможность привлечь молодых к участию в важных сельскохозяйственных кампаниях – зимовке скота, уборке урожая зерновых культур и винограда, а также в конкурсах профессионального мастерства среди

молодых работников агропромышленного комплекса. Кроме того, здесь юные аграрии смогли познакомиться с опытом работы передовых сельхозпредприятий и лучших предприятий социальной сферы, работающих на селе, пообщались с представителями органов исполнительной власти напрямую.

В рамках форума прошёл и семинар предпринимательской инициативы молодежи «Карьера-26». Молодые предприниматели, политики и учёные-новаторы обсудили проблемы развития малого бизнеса, представили свои проекты и программы.

(Соб. инф.)

◆ В следственном комитете

## Залезла в квартиру

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Новопавловска, подозреваемой в незаконном проникновении в жилище.

По версии следствия, девятого октября этого года примерно в два часа ночи

подозреваемая подошла к одному из домовладений и умышленно незаконно проникла в квартиру, чем нарушила конституционный право проживающего там лица на неприкосновенность жилища.

Николай ЛЫСЕНКО, помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела



◆ Резонанс

## Семейная фотография «без вести пропавшего»

Недавно к нам пришёл ещё один отклик на материал А. Паненко «Семейная фотография «без вести пропавшего», опубликованный в 62 номере газеты за 11 августа. На этот раз отозвался внук Василия Титаренко. Уроженец станицы Новопапаловской, Василий Тимофеевич сражался с первого дня Великой Отечественной. Оказался в немецком плену и умер в лагере для военнопленных 17 декабря 1941 года. Естественно, родные ничего не знали о его судьбе. Они не получали даже похоронок. 71 год он числился пропавшим без вести. Лишь теперь стало известно, что с ним произошло, когда он умер и где похоронен.

После первых откликов, пришедших на эту публикацию, мы уже писали, что в самом Новопапаловске прямых потомков Василия Тимофеевича не осталось. Но нам повезло: его единственный родной внук как раз гостил в Новопапаловске. Удача номер два: его совершенно случайно встретила дальняя родственница по отцовской линии — Аида Петровна Мясникова. Он шёл по улице, она

ехала мимо на велосипеде. Узнать его было не трудно: Николай Титаренко младший не только имя носит такое же, как у отца, но и с детства был точной его копией. Так что все, знавшие старшего, при виде



младшего непременно говорили: «Чистый Коля идёт!» Встретила, узнала и сразу заинтересовалась: «А у тебя газета есть?» Вот так он и оказался у нас в редакции.

Николай Николаевич окончательно разрешил все сомнения относительно того, кого же на фотографии держит на руках жена Василия Нина, мальчика или девочку. Это их единственный сын Николай. Если Василий Тимофеевич прожил всего 23 года,

то Николай Васильевич немного дольше — 38, в 1979 году он погиб. Его единственному сыну тогда не исполнилось ещё и семи лет. С мамой они переехали в Кировскую область, сейчас он живёт и работает в Подмосковье.

«Жаль, бабушка не дожила, — вздыхает он. — Нина Романовна была замечательным человеком, прожила больше 90 лет, и до последнего бегала. Два года назад я её похоронил».

Бабушку, по собственному признанию, он особенно о своих предках не расспрашивал: не хотел лишний раз расстраивать. А больше и спросить было некого. Нина Романовна пришла к выводу, что Василий погиб в первых же боях, потому и вестей не было. Похоронка не приходила, а в военкомате он числился пропавшим без вести, но почему-то в 1943 году.

«Конечно, это очень важно, что теперь я знаю, где похоронен дед. Если будет возможность, смогу хоть на могилу к нему съездить, цветы положить», — говорит Николай Николаевич. И для него это не пустые слова: сюда он приезжает раз в полгода и обязательно идёт на кладбище, где похоронены отец, его сводный брат, бабушка; ухаживает за могилами.

«Наверное, с возрастом это приходит ко всем — потребность искать свои корни, — говорит он. — Человек, проживший жизнь, не должен быть всеми забыт и брошен. Я и дочь свою к этому приучаю, привожу сюда, показываю, где жили её предки-казаки». Полина, единственной правнучке Василия Титаренко, сейчас восемь лет. Она учится в школе и занимается тхэквондо.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Коррупция

## Что разрушает общество?

Эта статья адресована всем, кто считает взятку постыдным, позорным и гнусным преступлением. Всем, кто не хочет стать пособником жуликов и проходимцев, а хочет видеть свою страну свободной от засилья воров и коррупционеров.

В последние годы спрут по имени «коррупция» запустил свои щупальца во многие сферы жизни: экономическую, политическую, духовную... Внимание тысяч учёных, политиков, государственных деятелей привлечено к этому вопросу. Изучаются проблемы стран, где коррупционная практика глубоко укоренилась, и опыт стран, где коррупция удалось обуздать.

Для России эта проблема — одна из самых трудноразрешимых. К сожалению, наша страна входит в число наиболее коррумпированных.

Но прежде всего давайте разберёмся в терминах. Итак, что же обозначает это довольно часто употребляемое слово? Термин «коррупция» пришёл из римского права, в котором явление «согитиприге» понималось самым общим образом: «разламывать, портить, разрушать, фальсифицировать, подкупать» и обозначало противозаконное действие, например, в отношении судьи. Термин применялся в тех случаях, когда в деятельности участвовало несколько лиц, целью которых являлась «порча», «повреждение» нормального хода судебного процесса или процесса управления делами общества. Знаменитый Никколо Макиавелли определял коррупцию как «использование публичных возможностей в частных интересах».

Толковые словари определяют коррупцию как «подкуп взятками, продажность должностных лиц, политических деятелей» и «разложение экономической и политической систем в государстве, выражающееся в продажности должностных лиц и общественных деятелей». Если в первом случае речь идёт о преступных действиях отдельных лиц, то во втором — о социальном явлении, разрушительном для общества в целом.

«Коррупция — это взяточничество, подкуп и любое другое

поведение лица, наделённого ответственностью в публичном или частном секторе, которое нарушает свои обязанности, вытекающие из его статуса, и нацелено на получение несправедливых преимуществ любого рода для себя или другого лица». Такое определение разработали эксперты Совета Европы.

У коррупции есть свои отличительные признаки. Среди них сознательное подчинение государственных интересов личным; секретность исполнения решений; наличие взаимных обязательств между теми, кто принимает государственные решения, и теми, кому это выгодно; взаимодействие между теми, кому нужно принятие определённого решения, и теми, кто может на принятие такого решения повлиять; стремление скрыть акт коррупции юридическим обоснованием.

Коррупция не знает национальных границ, масштаб её давно достиг международного уровня. И особенно благоприятная атмосфера для процветания коррупции сложилась именно во второй половине XX века.

Первым государством, проявившим серьёзное беспокойство по поводу новой угрозы, стали Соединённые Штаты. Там в 1977 году принимается закон о коррупционной деятельности за рубежом. Прошло ещё 10-15 лет, и антикоррупционное движение охватило десятки стран, разглядевших опасность коррупции для своего политического и экономического развития. Стало ясно, что противодействие этому злу возможно только усилением всего международного сообщества.

Но коррупция не простое преступление. Неслучайно в уголовном законодательстве большинства стран мира мы не найдём состава преступления, обозначенного термином «коррупция». Почему? А потому, что бороться с этой

многоликой, многоголовой гидрой можно и нужно только системой мер.

Международная борьба с коррупцией — это система отношений между государствами, международными правительственными и неправительственными организациями, транснациональными корпорациями и иными организациями по вопросам противодействия коррупции. Система, которая включает в себя согласованные антикоррупционные политику, стратегию и тактику, выработку международных соглашений и договоров, их включение во внутреннее законодательство государств.

Опыт подобного противодействия уже накоплен и реализуется как в странах, признанных наиболее «чистыми» в отношении коррупции (Финляндия, Дания, Исландия, Швеция, Сингапур, Канада и другие), так и в странах, находящихся на другом полюсе данного рейтинга.

Международный опыт борьбы с коррупцией показывает, что успех в ней зависит от ряда факторов, но в целом можно представить своеобразную «цепочку результативности». Первым звеном в ней является осознание государством и гражданами проблемы коррупции как угрозы национальной безопасности. Затем идёт всё остальное. Тут и формирование стабильного и эффективного антикоррупционного законодательства; и создание реально действующего механизма борьбы с коррупцией, включая работу независимой судебной системы. И, конечно, культивирование в обществе атмосферы нетерпимости и полного неприятия коррупционного поведения отдельных его членов и социальных групп.

Победить зло по имени «коррупция» можно лишь совместными действиями трёх фронтов: самих государств, гражданского общества и всем международным сообществом в целом.

Тагир МАГОМЕДОВ, и.о. начальника отдела правового и кадрового обеспечения райадминистрации.



Уважаемые читатели!  
Подписаться на «Голос Времени» можно в любой день, и уже в следующем месяце районка придет в ваш дом.  
Оформить подписку вы можете у почтальонов или в отделении связи.

## Талоны на жизнь

Война. «Как давно это было: то ли жизнь, то ли день назад»... Тогда каждому работающему давали карточки на хлеб и талоны на воду на всех членов семьи. Выдавали их раз в месяц из расчёта 300 граммов хлеба на человека и два ведра воды в день на семью. И не дай бог потерять эти карточки!

Очередь за хлебом занимали с ночи, в любую погоду, потому что часть хлеба на всех не хватало. Воду отпускал контролёр, сидящий в будке. Труба из этой будки выходила наружу, а он открывал и закрывал кран. Предварительно контролёр отрывал талоны на одно или два ведра.

Взрослые не всегда могли сами стоять в очереди за водой и хлебом, потому что работали тогда все, от темна до темна. Часто с этими обязанностями справлялись дети. А даже в такой ситуации дети оставались детьми: остановились отдохнуть, поставил ведро, заигрался. Повернулся — а воду унёс кто-то. Хорошо ещё, если этот кто-то перелил твою воду в своё ведро. А вот если унёс с ведром — беда! Предметы эти ценились на вес золота: купить их было нелегко, да и не за что.

Ещё хуже обстояло с карточками на хлеб. Их воровали в очереди даже у детей. Один такой страшный случай остался в моей памяти на всю жизнь.

Выстояв очередь с глубокой ночи до утра, я уже приблизилась к весам. Вот сейчас я получу хлебушек! А если будет довесок, я сразу его съем, потому как есть мне хотелось до судорог в желудке.

Я усиленно тянула руку с карточками продавщице. Но ведь маленькая совсем, да и давка была такая, что ноги мои не доставали до пола, тело передвигалось по воле толпы. Мои карточки рухнули по эту сторону прилавка. Я громко закричала, что мои карточки упали и я не могу их достать. В очереди засуетились, задргались и окончательно меня затолкали. Мне было больно и трудно дышать. Одну молодую беременную женщину так

придавили, что у неё начались роды, но никто не бросился ей на помощь. Каждый боялся потерять очередь, а следующий хлеб можно получить только завтра, и достанется ли ещё, а дома голодные дети у каждого.

Тут один молодой человек крикнул: «Граждане, пожалейте ребёнка, верните карточки! Или придётся провестись обсык!» Пинками и тумаками его моментально вышвырнули за дверь. И снова давка. Это была страшная толпа голодных, злых людей.

Выбраться из «тисков» я смогла, лишь когда очередь стала расходиться, потому что закончился хлеб. Поставившая от боли во всём теле, взобравшая на подоконник наглухо закрытого снаружи окна. Просидела я в этом тёмном уголке, слотая слёзы, до самого обеда. Вернувшись из школы и не застав меня дома, брат отправился по моим следам. На его «пойдём домой» я ответила, что теперь никогда не пойду домой, буду здесь сидеть, пока не умру, и что мне больше совсем не хочется жить. Ни уговоры его, ни угрозы не помогли. Пришлось брату бежать на работу к маме.

Отпросившись на полчаса, мама пришла за мной. Увидев меня, забившуюся в тёмный угол, посиневшую от холода, зарёванную, мама, скрывая собственное отчаяние и слёзы, сказала очень спокойно и ласково: «Пойдём домой, детка, не бойся ничего, родная моя».

Почти неделю я жила в прострации, не спала и не разговаривала. Слишком трудно было детскому сердцу справиться с жестокостью и безысходностью увиденного. О том, как пришлось выживать до следующих карточек, вспоминать не хочется. Был у нас крошечный клочок земли возле дома, где выращивали немного овощей и кукурузы. Ещё если жмых — современные дети и не знают, что это такое... А хлеб снился мне каждую ночь.

Прошли годы. Как хочется забыть всё это! Но забыть невозможно...

Валентина КРАВЧЕНКО, Новопапаловск



◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Молодежный форум «Твой выбор»

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ принял участие в открытии первого краевого молодежного форума «Твой выбор».

Он организован по инициативе избирательной комиссии Ставрополя при содействии краевого комитета по делам молодежи. Форум объединил более 200 студентов-активистов ставропольских вузов, представителей молодежных парламентов, территориальных избирательных комиссий Ставропольского края, в нем приняли участие члены созданного накануне молодежного краевой избиркома.

Есть скептики, которые говорят, что молодежь сегодня ничего не решает. Мне кажется, что молодежь решает если не все, то очень многое. Потому что именно молодым совсем скоро предстоит взять на свои плечи весь груз ответственности за нашу Россию, за Ставропольский край, - подчеркнул губернатор, приветствуя участников форума.



В этом контексте Валерий Зеренков поздравил молодых активистов с важным выбором - в пользу равнодушного отношения к общественно-политической жизни страны, стремления лично участвовать в ее процессах, повышать уровень правосознания сверстников.

В ходе церемонии было отмечено, что в текущем году краевая избирательная комиссия Ставрополя вошла в тройку российских лидеров по итогам информационно-разъяснительной деятельности. Глава края поблагодарил председателя краевой избиркома Евгения Демьянова и его заместителя Степана Липирова за достигнутые успехи

и вручил им краевые медали «За доблестный труд».

Прозвучало приветствие председателя краевой Думы Юрия Белого.

С видеообращением к молодым ставропольцам обратился председатель Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Владимир Чуров.

Одной из ключевых целей форума «Твой выбор» является раскрытие потенциала молодежи при реализации избирательных прав. Инициаторы предполагают сделать его проведение регулярным.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

## Казачьи готовятся к встрече патриарха

В краевом центре состоялся строевой смотр Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества. Его провели атаман Терского войскового казачьего общества Сергей Клименко, атаман Ставропольского окружного общества Александр Фалько. От имени губернатора Валерия Зеренкова и Правительства Ставрополя участники смотра приветствовал заместитель председателя Правительства края Сергей Ушаков.

В частности, краевой вице-премьер отметил меры поддержки казачества, которые реализуются



в 2013-м эта сумма будет увеличена - как запланировано, она составит 20 миллионов рублей. Особым приоритетом для исполнительной власти края является развитие

полита Ставропольского и Невинномысского Кирилла.

Сергей Клименко в своем выступлении подчеркнул, что казачий смотр на главной площади края проводится впервые с 1992 года. Он также выразил признательность губернатору Ставрополья Валерию Зеренкову и краевому Правительству за содействие возрождению казачества и конкретные меры, принимаемые для укрепления экономической стабильности войскового общества.

Смотр был проведен в преддверии запланированного на декабрь визита на Ставрополье Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. В нем приняли участие 3 тысячи казаков из разных территорий края. В целом Ставропольское окружное общество Терского войскового казачьего общества объединяет более 16 тысяч казаков.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

## Требования к одежде и внешнему виду школьников должны быть едины

Введение требований к школьной одежде и внешнему виду учеников на Ставрополье стало главной темой обсуждения на брифинговой площадке в Правительстве края. На вопросы журналистов ответила министр образования региона Ирина КУВАЛДИНА.

Глава ведомства прокомментировала принятое 31 октября 2012 г. по инициативе губернатора Валерия Зеренкова постановление краевого Правительства «Об утверждении Основных требований к школьной одежде и внешнему виду обучающихся в государственных общеобразовательных учреждениях Ставропольского края и муниципальных общеобразовательных учреждений Ставропольского края».

В частности, она подчеркнула, что документ носит рамочный характер и декларирует основные общепринятые нормы, которых рекомендовано придерживаться во всех школах Ставрополья. Цвет и фасон одежды, аксессуары - все это решается на уровне самого учебного заведения, а затем вносится в его устав.

В ряде школ, по словам Ирины Кувалдиной, подобные акты уже были приняты. Согласно статистике краевого министерства образования, почти 90% краевых учебных заведений имеют форму для учеников 1-4 классов, больше трети - для 5-9 классов. Теперь все школы региона должны проработать требования к одежде учащихся к 20 декабря 2012 года.

Среди основных правил, закрепленных постановле-

нием, - запрет на одежду ярких цветов и оттенков, брюк и юбок с заниженной талией и высокими разрезами, элементы одежды, закрывающие лицо, аксессуары с символикой асоциальных неформальных молодежных объединений, а также на религиозную одежду, одежду с религиозными атрибутами и религиозной символикой, головные уборы в помещениях образовательных учреждений.

Это сделано для обеспечения светского характера образования, социального равенства, психологического комфорта детей и в целях их безопасности, подчеркнула Ирина Кувалдина.

Все правила и ограничения были согласованы с общественным советом при министерстве образования и советом родителей. Подавляющее большинство из них, как показали опросы, решение Правительства края поддерживают.

Мы хотим, чтобы ребята пришли в школу и чувствовали себя равными, а выделялись только благодаря своим знаниям, - обозначила свою позицию глава ведомства.

Постановление Правительства №422-п от 31 октября 2012 г. было официально опубликовано 13 ноября 2012 г.

Его принятие проком-

ментировал губернатор Валерий Зеренков:

- Вопрос введения основных требований к школьной одежде и внешнему виду учеников мы обсудили 20 октября на заседании постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка, посвященном ситуации в селе Кара-Тюбе Нефтекумского района. И я благодарен Правительству края за отклик и оперативную работу - уже 31 октября мною было подписано соответствующее постановление.

Ставрополье - многонациональный, многоконфессиональный регион. И если говорить о сфере образования - нам необходимы аккуратные, взвешенные шаги, которые действительно будут обеспечивать в школе единую среду и равные условия для всех учеников. Чтобы дети прежде всего видели друг в друге общее, чувствовали себя просто сверстниками. Закрепляя требования к одежде и внешнему виду школьников, мы делаем важный шаг на этом пути.

В целом, я абсолютно убежден, что образование в нашей стране должно оставаться светским, и школы не должны выступать в качестве площадок для демонстрации тех или иных религиозных обычаев. Приходя на занятия, дети должны сосредоточиться на главном - получении знаний. Уверен, большинство родителей в этом нас тоже поддерживают.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

исполнительной властью Ставрополья. В нынешнем году на господдержку казачьих обществ из краевого бюджета выделено 15 миллионов рублей. По инициативе губернатора

экономической базы казачества, - подчеркнул краевой вице-премьер.

Прозвучало приветствие депутата Госдумы РФ Михаила Маркелова, было зачитано послание Митро-

◆ В Думе Ставропольского края

## Будущее за патриотами



В комитете Думы Ставропольского края по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству под председательством Петра Марченко состоялась встреча депутатов со знаменными группами постов №1. Встреча проходила в рамках краевого слёта отрядов №1, организованного Правительством края впервые за последние годы.

Обсуждались перспективы развития юнармейского движения постов №1 на Ставрополье.

Обращаясь к участникам встречи, Пётр Марченко подчеркнул:

- На каждое поколение наших предков приходилась своя война, и поэтому в основе воспитания война и защитника родной земли всегда была и останется задачей по формированию

гражданских и патриотических чувств у молодежи. Значимое место в данной работе, которая получила свое развитие в советское время, занимают военно-патриотические ритуалы, а именно несение молодыми гражданами почетного караула у мемориалов Вечного Огня.

Было отмечено, что благодаря юным, неравнодушным школьникам и педагогам развивается очень значимое дело военно-патриотического и гражданского воспитания молодежи, сохраняется память и история государства для будущих поколений. И оно нуждается в поддержке со стороны всех органов власти и общества. Одной из последних заметных инициатив, которая играет огромное значение в деле увековечивания памяти о героях разных сра-

жений, стало принятие в октябре Думой края закон «О порядке проведения поисковых работ».

Депутатский корпус выразил убеждение, что совместная работа с представителями постов №1, правительством края даст положительные результаты и станет ключевым условием для воспитания будущих защитников и патриотов.

Многие участники встречи получили благодарственные письма Думы Ставропольского края и комитета Ставропольского края по делам молодежи. Кроме того, решено сделать подобные встречи регулярными, а также рассмотреть возможность создания на Ставрополье краевой общественной молодежной организации постов №1.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.



**ПРОТОКОЛ № 2**

заседания аукционной комиссии по продаже имущества.  
Ставропольский край, Кировский район,  
с. Орловка, ул. Октябрьская, 31

19.11.2012г.

10 час.00мин.

1. Наименование аукциона: продажа автомобиля, находящегося в муниципальной собственности МО Орловский сельсовет.

2. Собственник, выставляемого на аукцион объекта недвижимого имущества: муниципальное образование Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

3. Форма торгов (способ приватизации): аукцион, открытый составу участников и закрытый по форме подачи предложений о цене имущества.

Присутствовали:

председатель комиссии: Вегерт М.Г.; члены комиссии: Семихоз С.В., Выродова Т.В., Стаценю Т.А.; секретарь комиссии: Бетуглова Л.В.

4. Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «Голос Времени» № 81 от 17 октября 2012 года и размещено на официальном сайте администрации Орловского сельсовета Кировского района Ставропольского края <http://www.orlovka.wamru.info/>

Наименование объекта: легковой автомобиль ГАЗ 3102 гос. номер - Х376РТ26;

местонахождение объекта: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31.

Описание технического состояния объекта: модель ГАЗ 3102, двигатель № 4021-094282, шасси № БН, год выпуска -1983г., идентификационный номер (VIN) ХТН310200S0046046, цвет - черный, мощность двигателя - л.с. - 90; состояние - удовлетворительное.

5. Начальная цена объекта составляет 18000,00 (восемнадцать тысяч) рублей, в том числе НДС.

До окончания указанного в информационном сообщении о проведении аукциона срока подачи заявок на участие в аукционе до 15 час. 30 мин. 16 ноября 2012 г. было представлено две заявки на участие в аукционе, которым были присвоены порядковые номера №1, №2.

6. Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе проводилась Единой комиссией по адресу: Российская Федерация, 357311, Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31.

Заявки предоставили:

1. Белова Валентина Николаевна. Паспорт: 0700 № 189317 выдан 05.04.2001 г. Кировским РОВД СК. Адрес: х. Пегушин, ул. Кооперативная, 34 с максимальной ценой 18500 рублей.

2. Вейгерт Эдуард Николаевич. Паспорт: сер. 51 № 4828808 выдан 21.07.2010 г., Россия.

Адрес: х. Пегушин, ул. Кооперативная, 34 с максимальной ценой 18200 рублей.

7. Рассмотрев заявки, комиссия единогласно приняла решение признать победителем в проведении аукциона по продаже муниципального имущества:

Белову Валентину Николаевну (паспорт: 0700 № 189317 выдан 05.04.2001 г. Кировским РОВД СК); адрес: х. Пегушин ул. Кооперативная, 34, как участника, предложение о цене контракта которого содержит наиболее выгодные условия.

8. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте администрации Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края <http://www.orlovka.wamru.info/>

9. Муниципальный контракт подлежит заключению с победителем не ранее чем через семь дней со дня размещения на официальном сайте администрации Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Подписи:

**ТВОРОЖНАЯ ШАРЛОТКА С МАЛИНОЙ**

Состав: 75 г сливочного масла, 250 г бисквитной крошки (или раскрошенного овсяного печенья), 10 г желатина, 3-4 столовых ложки апельсинового сока (или виски), 600 г жирной творожной массы, 225 мл густых сливок, 9 столовых ложек меда, 425 г малины, 6 маленьких веточек мяты

Способ приготовления: на медленном огне растворить желатин в апельсиновом соке. Смазать жиром широкую форму с плоским дном. Растопить на медленном огне 3 столовых ложки меда со сливочным маслом и смешать с крошкой. Полученную смесь уложить на дно и стенки формы. Убрать в холодильник на 1 час.

Хорошенько размять лопаткой творожную массу. Взбить сливки и ввести их в творог вместе с 6 столовыми ложками меда. Отобрать несколько самых красивых ягод малины для украшения торта, а остальную малину слегка размять и перемешать с творожной массой.

**◆ К вашему столу**

Затем ввести в смесь желатин. Полученную массу выложить в форму и убрать в холодильник на 3-4 часа для застывания. Затем выложить торт на сервировочное блюдо и украсить его ягодами малины и листиками мяты.

**ДАТСКИЙ ПИРОГ С ФРУКТАМИ**

Состав: 1 банка консервированных персиков, 4 листика (6 г)-белого желатина, 150 г жирного творога, 2 пакетика ванильного сахара, 2 столовых ложки сахара, 400 г сливок,

200 г готового бисквитного печенья, 80 мл фруктового ликера (лучше вишневого).

Способ приготовления: слить сироп с персиков. 12 столовых ложек сиропа (при необходимости разбавить водой) медленно нагревать вместе с предварительно замоченным желатином до полного растворения. Взбить творог с 6 столовыми ложками сиропа, сахаром и ванильным сахаром. В полученную массу ввести желатин, 200 г взбитых сливок и 4-5 половинок персика, мелко

нарезанных кубиками. Убрать крем в холодильник для застывания.

Вырезать из бумаги для выпекания 2 полоски размером 54x35 см и выложить их в прямоугольную форму таким образом, чтобы концы полос были выше краев формы. Дно формы выложить бисквитным печеньем, пропитанным 40 мл ликера. На нем распределить творожно-сливочную массу, накрыть печеньем и пропитать верхний бисквитный слой оставшимся ликером. Пирог накрыть пленкой и оставить на ночь в холодильнике.

На следующий день взбить оставшиеся сливки в крепкую пену и отложить часть их в кондитерский мешочек. С помощью кончиков бумажных лент переложить пирог на блюдо и покрыть взбитыми сливками. Персики нарезать тонкими ломтиками и выложить в форме «чешуи» на пирог. С помощью кондитерского мешочка украсить розетками из взбитых сливок и тотчас подавать к столу.

**Извещение о предоставлении в аренду земельного участка**

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду:

- земельного участка с кадастровым номером 26:35:020709:257, площадью 51 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения объектов торговли», местоположение: край Ставропольский, р-н Кировский, станция Марьинская, улица Пионерская, 24 «А»;

- земельного участка с кадастровым номером 26:35:020707:67, площадью 25 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения торгового павильона», местоположение: край Ставропольский, р-н Кировский, станция Марьинская, улица Победы, 56 Г/7.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. РОГОВЕЦ.

**Извещение о формировании земельного участка**

В связи с утверждением по результатам публичных слушаний проекта планировки территорий, администрация Кировского муниципального района Ставропольского края извещает население о намерении предоставить в аренду земельные участки в соответствии с пунктом 2 статьи 30 Земельного кодекса РФ (с предварительным выбором земельного участка и места размещения объекта) расположенные:

- в кадастровом квартале 26:35:060204, ориентировочной площадью 200 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «под строительство магазина», адрес участка: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Ставропольская, 110 А;

- в кадастровом квартале 26:35:060402, ориентировочной площадью 19 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для индивидуального гаражного строительства», адрес участка: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Мира, 149, гараж № 8.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. РОГОВЕЦ.

**Обнародование постановлений**

администрации Кировского муниципального района от 06 ноября 2012 г. № 906 «О внесении изменений в районную целевую программу «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Кировском районе на 2012-2015 годы», утвержденную постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 13 сентября 2011 года № 461, от 06 ноября 2012 г. № 914 «Об утверждении плана-графика перехода на предоставление в электронной форме первоочередных муниципальных услуг, предоставляемых органами администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, а также муниципальными учреждениями», проводится путем размещения текста документа на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

**Продается большой двухэтажный ДОМ**

в г. Новопавловске. (№ 779)  
а/м «Flat grand punto» (2007 г.в.)  
Телефон: 8-905-448-24-28.

**КУПИМ ЗОЛОТЫЕ ИЗДЕЛИЯ**

16/y (583°) - 900 руб./гр., ЛОМ золота по 800 руб./грамм, ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 1000 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ ОТЛИЧНИКОВ-УДАРНИКОВ. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИНН 260505990, ОГРН - 1102642003350. (14. №778)

**Погода**

В среду пасмурно, небольшой дождь, +5...+5°C. В четверг +3...+4°, пасмурно. В пятницу +1...+3°, пасмурно.

**ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ**

ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ	ГОДОВАЯ СТАВКА
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ	до востребования	21,0 %
КВАРТАЛЬНЫЙ	3 месяца	25,0 %
ПОЛУГODOVОЙ	6 месяцев	27,0 %
СОЦИАЛЬНЫЙ	поквартирный	30,0 %
ГОДОВОЙ	12 месяцев	35,7 %

Численный вклад - 100 руб. Обязательный налоговый вычет - 300 руб. При оформлении депозита действует ставка - 0%. Денежные средства принимаются только от имени владельца. Численный вклад можно открыть в любом отделении ГП «Орбита». Любые вопросы вы можете задать по телефону: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-879-511-36-49.

**Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун»**

(мясо-личного направления). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-879-511-36-49. Свидетельство №310262528700031. (18-15, №772)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №17У 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел тисо, реклама - 2-03-94, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламных сообщений возлагается на их авторов. Их точность администрация не всегда может проверить.